

Поход «Пыльные тропы степей»

Педагогами МБОУ ДОД 13 -15.07.2015 года проводился поход по Мухоршибирскому району, протяженностью около 40 километров и длительностью 3 дня. В походе принимали участие 15 человек. Это воспитанники туробъединения с. Мухоршибирь и с. Новый Заган. Данное мероприятие было направлено на проверку физической подготовленности детей занимающихся в туристских кружках. И основная цель похода - это посещение памятников культуры и истории Мухоршибирского района. Таких как останец «5 пальцев» и пещеры горы «Байн-Хара» с наскальными рисунками (петрографами). Огромной сложностью, испытанием выносливости и силы духа являлось то, что маршрут проходил по нашим не объятным степным просторам. Именно это мы ощущали, что

называется «на своей шкуре». Палящее солнце и отсутствие водоемов с питьевой водой, а также отсутствие дров для приготовление пищи и ощущение, что не приближаешься, а удаляешься от цели, выбивало из сил, а рюкзаки с необходимом запасом пищи и воды, палатками и другими особенностями кочевой жизни, не давали раслабиться и выпримить спину. Но несмотря на все трудности, ребята справились с поставленной задачей, да и пути для отступления не было, кругом только степь с её привычным «разнообразием». Как

известно, сложности только закаляют человека, поэтому какими бы дети не были уставшими, возвращаясь домой на автобусе все разговоры были только о том: когда и куда в следующий раз?

